



▶ Zerust® AxxaClean™ 3048

Zerust® AxxaClean™ 3048 brzo djeluje, sredstvo za uklanjanje korozije i mrlja. Brzo uklanja srednju do jaku koroziju čak i u pukotinama. Očišćene površine su bez ostataka crnog ugljika i rezistentne su na koroziju.

Zerust AxxaClean 3048 čisti željezne metale, mesing, bakar i razne legure od hrđe i mrlja. AxxaClean 3048 dostupan je u dvije formule; uranjanje i gel za nanošenje četkom. Površine pravilno očišćene sa Zerust AxxaClean 3048 zaštićene su od brze korozije (flash rust) ili ponovnog tamnjenja nekoliko dana u kontroliranom okruženju. Očišćeni i osušeni predmeti mogu se odmah bojati ili variti.

Za optimalne rezultate, nakon čišćenja s AxxaClean 3048, isperite otopinom neutralizatora kiseline AxxaVis™ PX-05AN i temeljito osušite filtriranim komprimiranim zrakom. Za metale sklone koroziji kao što je lijevano željezo, koristite Zerust Axxanol™ ili Axxatec™ premaz za sprječavanje hrđe ili VCI proizvod za pakiranje. AxxaClean 3048 ima pH između 0,5 i 1,5. Proizvod može napasti boje, cink i pocinčane premaze. Testirajte proizvod prije upotrebe. Koristite Zerust Axxaclean 2048 ako je potreban manje kiseli proizvod.

Primjer primjene

AxxaClean 3048 dizajniran je za brzo uklanjanje jake korozije i smanjenje potrebnog vremena zadržavanja proizvoda.



▶ Prednosti

Brzo uklanja jaku hrđu i mrlje

Sprječava brzu koroziju na obrađenim površinama

Bez VOC-a, CFC-a, silikona ili teških metala

Ne ostavlja mrlje ili tamne ostatke ugljika

Očišćeni metali spremni su za bojanje ili zavarivanje

Komplementarni proizvodi

Zerust VCI Packaging and Emitters
Axxatec Water-Based RPs
Axxanol Oil-Based RPs
AxxaVis™ Additives
AxxaWash™ Cleaners



AxxaClean™ 3048 dolazi u formulacijama za uranjanje i nanošenje četkom.

Tehnički podaci

Usporedba Zerust® AxxaClean™ serija sredstava za uklanjanje korozije

Svojstva	AxxaClean ICT®620-RR	AxxaClean 2048	AxxaClean 3048
Snaga uklanjanja korozije	Lagana do srednja korozija, čak i u pukotinama	Srednja korozija, čak i u pukotinama	Jaka korozija, čak i u pukotinama
Brzina	Usporeno	Umjereno	Brzo
Metali	Željezo	Željezo, mjed, bakar	Željezo, mjed, bakar
Metoda primjene	Uranjanje	Uranjanje, četka, prskanje	Uranjanje, četka
pH	Neutral pH oko 7	pH oko 2.5	pH između 0.5-1.5
Temperature korištenja	21°C ili više	21°C ili više	4°C ili više
Kompatibilnost <24 sata namakanja	Sigurno za metale*, boju, brtve, gumu, plastiku	Sigurno za metale*, boju, brtve, gumu, plastiku	Može oštetiti meke metale*, neke boje i premaze
Odstranjivanje	Nemojte dopustiti da se proizvod osuši na površini. Isperite vodom, osušite i obrišite sav ugljični ostatak.	Nemojte dopustiti da se proizvod osuši na površini. Preporučeno ispiranje DI ili RO vodom. Obrišite i dobro osušite.	Nemojte dopustiti da se proizvod osuši na površini. Preporučeno ispiranje DI ili RO vodom. Obrišite i dobro osušite.
Zaštita od korozije	Potrebna dodatna zaštita od korozije	Pruža zaštitu od brze korozije u kontroliranim okruženjima	Pruža zaštitu od brze korozije u kontroliranim okruženjima
Rok upotrebe i rukovanje	3 godine ako se čuva izvan sunčeve svjetlosti u originalnom pakiranju.	2 godine ako se čuva izvan sunčeve svjetlosti u originalnom pakiranju.	2 godine ako se čuva izvan sunčeve svjetlosti u originalnom pakiranju.

* Testirajte prije uporabe na cinku i kadmiju. Pojednostoti potražite kod svog Zerust predstavnika.

Informacije o jamstvu i odricanju od odgovornosti: Jamčimo da su naši proizvodi u skladu s dokumentiranim specifikacijama kvalitete. Podaci o proizvodu podložni su promjenama bez prethodne najave. Ne dajemo nikakva jamstva bilo koje vrste, izričita ili implicirana u pogledu učinaka korištenja (uključujući, ali ne ograničavajući se na, štetu ili ozljedu). Za sve informacije o jamstvu i odricanju od odgovornosti posjetite www.zerust.com/warranty.

©2015 Northern Technologies International Corporation (NTIC). Sva prava pridržana. NTIC je vlasnik sljedećih zaštitnih znakova: ActivPak®, Cor-Tab®, EXCOR®, Flange Saver®, ICT®, NTI®, Plastabs®, Z-CIS®, Zerion®, ZERUST®, The ZERUST People® i boja "Zuta". ABRIGO®, UNICO® i VALENO® registrirani su zaštitni znaci EXCOR GmbH, Joint Venture partnera NTIC-a.

Kontakt u Hrvatskoj:

K, Zagreb d.o.o.

KOROZIJA - ZAGREB d.o.o
Sustavi kontrole korozije, Apsorpcija različenih tekućina

Julija Knifera 5 10000, Zagreb
Tel: +385 1 77743 32

Mob: +385 91 7818 575

prodaja@korozija.hr info@korozija.hr

www.korozija.hr

Dodatni info

Idite online na www.zerust.com za usporedbe proizvoda, vodiče za primjenu, video zapise i više.

Kontaktiraj Zerust predstavnika

Posavjetujte se s predstavnikom Zerusta za implementaciju optimalnog, isplativog sustava za sprječavanje korozije u vašem proizvodnom pogonu i opskrbnom lancu.

Dostupnost

Zerust AxxaClean 3048 isporučuje se kao tekući proizvod odmah spreman za upotrebu.

Kataloški broj Pakiranje

Uranjanje
350-M-00021 3,8l, 19l, 208l

Nanošenje četkom

350-M-00022 3,8l, 19l